
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Educação, Saúde e Cultura

ATA DA 7a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,
SAÚDE E CULTURA, NA 3a SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 17 DE
SETEMBRO DE 2013.

Aos dezessetedias do mês de setembro de dois mil e treze, às onze horas e cinquenta
minutos, na Sala de Reunião das Comissões da CLDF, reuniu-se a Comissão de
Educação, Saúde e Cultura, presente a Deputada Liliane Roriz, ausentes os(as)
Deputados(as) Evandro Garla, Aylton Gomes (suplente do Deputado Benedito
Domingos afastado para tratamento de saúde), Luzia de Paula e Wellington Luiz. A
Presidente da Comissão, Deputada Liliane Roriz, declarou aberta a la Reunião
Extraordinária da Comissão de Educação e Saúde e iniciou a Reunião convidando a
Diretora Administrativa do Hospital de Basedo Distrito Federal, Doutora Maria Aurilene
GonçalvesPedrosa, representado o Diretor-Geral do hospital para sentar-se a Mesa.A
Presidente informou que o objetivo do convite foi de esclarecer sobre as diversas
notificações e exigências feitas pelo Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, por
conta de fiscalização no prédio do Hospital de Base do Distrito Federal. A Presidente
passoua palavra a Doutora Maria Aurilene GonçalvesPedrosaque começou falando das
notificações mais recentes. A notificação do ano de 2011 tratava basicamente da
obstrução das escadas, da falta de contrato de manutenção dos extintores de incêndio,
da sinalização e de outros fatos relacionados à infraestrutura do hospital. Essas
notificações foram encaminhadas a Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal
no ano de 2011. Foi feito um plano de ação para minimizar os problemas que poderiam
ser resolvidos pelo hospital, pois o hospital não possui autonomia administrativa e
financeira. Foi feito: a desobstrução das escadase uma conscientizaçãodos servidores
para que não deixassem as escadas obstruídas; conserto das portas de acesso às
escadas; foi assinado um contrato de manutenção dos extintores, com a reposiçãodos
extintores vencidos. No dia dezesseisde setembro de dois mil e treze, ontem, o Corpo
de Bombeiros realizou uma nova vistoria no hospital, ficando pendente a situação do
brigadista e de algumas sinalizações. Quanto ao brigadista, o hospital não tem
condições de contratá-lo, só quem pode fazer a contratação é a Secretaria de Estadode
Saúde do Distrito Federal. A Presidente questionou o problema da iluminação de
emergência. A Doutora Maria Aurilene Gonçalves Pedrosa informou que as escadas
estavam sem iluminação, mas todas as lâmpadas das escadas foram trocadas e
reafirmou que com relação à vistoria de ontem, só falta a questão dos brigadistas e da
melhora da sinalização. A Presidente informou que o objetivo era de tentar evitar o
acontecido no Hospital Regional de Santa Maria pois o Hospital de Base possui uma
população enorme e se as exigências do Corpo de Bombeiros foram atendidas. A
Presidente questionou a instalação do sistema de hidrantes. A Doutora Maria Aurilene
Gonçalves Pedrosa respondeu que as mangueiras dos hidrantes foram substituídas
junto com o contrato de manutenção dos extintores. A Presidente questionou sobre a
existência de um reservatório de água para combater fogo com capacidade de quatro
horas. A Doutora Maria Aurilene Gonçalves Pedrosa respondeu que o reservatório foi
testado em onze de setembro de dois mil e treze. A Presidente questionou sobre o
sistema de proteção contra descargasatmosférica. A Doutora Maria Aurilene Gonçalves
Pedrosa respondeu que toda a parte de estrutura depende da Secretaria de Saúde e
que já foi solicitado. A Presidente questionou sobre o sistema de detecção e alarme. A
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Doutora Maria Aurilene Gonçalves Pedrosa informou que existe no prédio de internação,
não existe no Pronto Socorro, pois o prédio é anterior as novas exigências. A Presidente
questionou se a Doutora Maria Aurilene Gonçalves Pedrosa fez um relatório de quais
exigências do Corpo de Bombeiros foram cumpridas. A Doutora Maria Aurilene
Gonçalves Pedrosa respondeu que fez um relatório e encaminhou para o Corpo de
Bombeiros tudo que foi cumprido e o que não foi cumprido e está aguardando um novo
relatório após a vistoria feita pelo Corpo de Bombeiros. A Presidente agradeceu a
presença dos todos da comissão e declarou encerrada a reunião, às onze horas e vinte
minutos, da qual eu, Egerineu Marques Brandão Junior, na qualidade de secretário,
lavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pela Presidente da
Comissão, Deputada Liliane Roriz.

D~~L~

Presidente da Comissão de Educação e Saúde
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